2014年3月20日 星期四

校对:贺心海

国务院常务会议强调

对违规新建政府性楼堂 馆所从严处理决不姑息

据新华社北京3月19日电 国务院总理李克强3月 19日主持召开国务院常务会议,确定《政府工作报告》重 点工作部门分工,部署进一步落实不得新建政府性楼堂 馆所要求的措施。

会议确定了今年政府工作15个方面共55项重点任 务,并分解到国务院各部门、各单位。会议强调,做好今 年工作,既要整体推进,也要突出重点、抓住焦点。一要 坚持向深化改革要动力,大力推进简政放权、财税金融、 国有企业、发展混合所有制经济、有序放宽市场准入等重 点领域和关键环节改革。二要努力保持经济运行处在合 理区间。三要着力提质增效升级、持续改善民生。

会议指出,不得新建政府性楼堂馆所,是国务院"约 法三章"的重要内容,是新一届政府加强政风建设的重大 举措。会议强调,要加大工作力度,严防反弹和松懈。一 要严格监督执纪。有令必行,有禁必止。对违规批准和 新建的,一律从严处理,决不姑息。二要公开曝光违规新 建项目,任何单位和个人不得遮掩、"护短"。三要对违规 建设项目狠抓整改落实、限期完成,逾期不改或整改不到 位的,严肃问责。四要建立长效机制,推动监督检查常态 化,防止公共资金用于新建政府性楼堂馆所,把宝贵的资 金更多用于保障和改善民生。

我国防部:

未发现马航失联客机 在中国境内的任何迹象

新华社北京3月19日电 国防部新闻发言人杨宇军 19日表示,马航客机失联后,我军广大官兵与失联乘客家属 感同身受,心系同胞安危,全力进行搜救。海空军部队第一 时间赴相关海域开展搜寻工作。马方公布新的搜救线索 后,我军又迅即调动雷达、卫星等专业设备对陆上有关区域 进行排查,对获取的数据和原始记录资料进行详尽分析。 截至目前,没有发现马航失联客机在中国境内的任何迹象。

下一步,我们将根据马方提供的最新信息,结合前阶 段搜寻情况,加强研判,周密制订搜救方案,继续全力开 展搜寻工作。

"东伊运"公然宣称 支持昆明暴恐袭击

新华社北京3月19日电 (张鹏雄 岳圣淞)外交部 发言人洪磊19日说,"东伊运"在网站上发布恐怖视频, 公然宣称支持昆明"3·01"暴力恐怖袭击,充分暴露了该 组织的恐怖主义本质。

洪磊在当日外交部例行记者会上答问时说,中方注 意到有关报道。

他说,恐怖主义是人类公敌。打击"东伊运"恐怖组 织是国际反恐斗争的重要组成部分。中方希望国际社会 认清以"东伊运"为代表的"东突"势力的恐怖主义本质和 严重危害,理解和支持中国的反恐政策立场。

俄首富抛售苹果股票 投资中国互联网企业

据新华社北京3月19日新媒体专电 外媒称,俄罗 斯亿万富豪阿利舍尔·奥斯曼诺夫已经抛售其所持有的 苹果和脸谱股票,转而投资阿里巴巴等中国科技公司。

据彭博新闻社网站3月17日报道,奥斯曼诺夫旗下 资产管理公司的主管伊万·斯特列申斯基14日接受采访 时说:"对中国企业的投资,在我们的外国互联网投资组 合中占70%至80%。"他说,对中国企业的投资集中于阿 里巴巴和京东等潜力巨大的公司。

现年60岁的奥斯曼诺夫通过并购建立了金属投资 公司,根据彭博亿万富豪指数,目前他是俄罗斯首富。斯 特列申斯基说,奥斯曼诺夫2013年斥资约1亿美元购入 苹果公司股票,但最近已经抛售。

中办、国办印发《关于依法处理涉法涉诉信访问题的意见》

坚决杜绝"拦卡堵截"正常上访人员

据新华社北京3月19日电 中共中 央办公厅、国务院办公厅近日印发了《关 于依法处理涉法涉诉信访问题的意见》, 并发出通知,要求各地区各部门切实加 强协调配合,健全涉法涉诉信访工作机 制,努力形成依法解决涉法涉诉信访问 题的合力。

《意见》包括充分认识依法处理涉法 涉诉信访问题的重要意义,改革涉法涉 诉信访工作机制,进一步提高执法司法 公信力,依法维护涉法涉诉信访秩序,加 强和改进对依法处理涉法涉诉信访问题 的组织领导等5个部分。

《意见》强调,改革涉法涉诉信访工 作机制、依法处理涉法涉诉信访问题的总 体思路是:改变经常性集中交办、过分依 靠行政推动、通过信访启动法律程序的工 作方式,把解决涉法涉诉信访问题纳入法 治轨道,由政法机关依法按程序处理,依 法纠正执法差错,依法保障合法权益,依 法维护公正结论,保护合法信访、制止违 法闹访。努力实现案结事了、息诉息访。

《意见》提出,实行诉讼与信访分离

制度。把涉及民商事、行政、刑事等诉讼 权利救济的信访事项从普通信访体制中 分离出来,由政法机关依法处理。各级信 访部门对到本部门上访的涉诉信访群众, 应当引导其到政法机关反映问题;对按规 定受理的涉及公安机关、司法行政机关的 涉法涉诉信访事项,收到的群众涉法涉诉 信件,应当转同级政法机关依法处理。

《意见》要求,建立涉法涉诉信访事 项导入司法程序机制。对涉法涉诉信访 事项,各级政法机关要及时审查、甄别。 对于正在法律程序中的,继续依法按程 序办理;对于已经结案,但符合复议、复 核、再审条件的,依法转入相应法律程序 办理;对于已经结案,不符合复议、复核、 再审条件的,做好不予受理的解释说明 工作;对于不服有关行政机关依法做出 的行政复议决定,经释法明理仍不服的, 可引导其向人民法院提起行政诉讼。有 关处理程序和结果,应当严格按照规定 的期限和方式,及时告知当事人。

《意见》指出,严格落实依法按程序 办理制度。各级政法机关对于已经进入 法律程序处理的案件,应当依法按程序 在法定时限内公正办结。对经复议、审 理、复核,确属错案、瑕疵案的,依法纠正 错误、补正瑕疵;属于国家赔偿范围的,依 照国家赔偿法的有关规定办理。对经复 议、审理、复核,未发现错误的,依法维持原 裁决,并按照有关规定及时告知当事人。

《意见》强调,建立涉法涉诉信访依 法终结制度。中央政法机关按照修改后 的刑事诉讼法、民事诉讼法和相关法律 法规,修改完善涉法涉诉信访终结办 法。对涉法涉诉信访事项,已经穷尽法 律程序的,依法做出的判决、裁定为终结 决定。对在申诉时限内反复缠访缠诉, 经过案件审查、评查等方式,并经中央或 省级政法机关审核,认定其反映问题已 经得到公正处理的,除有法律规定的情 形外,依法不再启动复查程序。各级各 有关部门不再统计、交办、通报,重点是 做好对信访人的解释、疏导工作。

《意见》要求,健全国家司法救助制 度。各级政法机关要在党委和政府的领 导和支持下,统筹解决信访群众的法律

问题和实际困难。对于因执法问题给当 事人造成伤害或损失的,依法予以纠错、 补偿。对于因遭受犯罪侵害或民事侵 权,无法经过诉讼获得有效赔偿,造成当 事人生活困难,符合救助规定的,及时给 予司法救助。对于给予司法救助后仍然 存在实际困难的,通过民政救济、社会救 助等方式帮助解决实际困难。

《意见》强调,畅通信访渠道。各级 政法机关要转变观念,把做好涉法涉诉 信访工作作为倾听群众意见、改进执法 工作的有效途径。进一步规范依法处理 涉法涉诉信访工作,坚决杜绝一切"拦卡 堵截"正常上访人员的错误做法;坚决杜 绝违法限制或变相限制上访人员人身自 由的行为。坚持政法机关领导接待来访 群众和阅批群众来信制度。采取热线电 话、网上信访、视频接访、开通绿色通道等 措施,健全来信、来访、网上信访、电话信 访一体化接访网络,为涉法涉诉信访群众 反映问题提供畅通便捷的渠道。要依法 规范群众信访行为,引导上访人员依法理 性表达诉求,严肃处理违法上访行为。

克里米亚闪电入俄 欧美酝酿制裁加码

俄罗斯:制裁太不给力 何不再狠一点



3月18日,俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫同克里米亚及塞瓦斯托波尔 (新华社/俄新社) 代表签署条约



为克兰总理仍布望通过介文定役解 决克里米亚问题。3月18日一名乌克兰 地区旗帜庆祝加入俄罗斯联邦 士兵坐在装甲车上 (新华社/法新)



3月18日,人们于持巨型克里米亚

美《国家地理》拟重绘克里米亚地图

据新华社专电 美国《国家地理》杂 志说,打算重绘世界地图,以把克里米 亚标注为俄罗斯领土一部分。

这家杂志的编辑、法律和制图方面 主管18日开会,讨论如何标注克里米 亚的政治地位。

18日,俄罗斯与克里米亚签署条 约,允许后者以联邦主体身份加入俄罗

俄新社报道,美国《国家地理》的制 图人员同意,暂时在地图上把克里米亚标

注为乌克兰领土,但加以阴影,以示其特 殊地位。待到俄罗斯议会批准条约,制图 人员再把克里米亚标注为俄罗斯领土。

美国《国家地理》地理学家胡安•何 塞,巴尔德告诉《美国新闻与世界报道》 周刊记者,在《国家地理》的地图上,"世 界是什么样子就是什么样子,不以人的 意志为转移"

"你可以猜想得到,有时候我们的 地图并不受到某些人欢迎。"巴尔德说, "那些人想看到一个不同的世界。"

继一天前签署总统令承认克里米亚 是独立主权国家后,俄罗斯总统弗拉基 米尔·普京18日与克里米亚领导人共同 签署克里米亚加入俄罗斯的条约。美国 和欧盟国家领导人相继指责俄罗斯违反 国际法,暗示将采取更严厉制裁。

对于欧美施压,俄国家杜马(议会下 院)18日颇具讽刺意味地通过一份"特 别"声明,呼吁欧美国家的制裁范围再大 一点。

指责"圈地"

美国副总统约瑟夫•拜登18日一早 抵达波兰首都华沙,与波兰总理唐纳德• 图斯克、总统布罗尼斯瓦夫•科莫罗夫斯 基以及爱沙尼亚总统托马斯·亨德里克· 伊尔韦斯会面,以期显示美国阻止俄罗 斯干涉乌克兰的决心。

拜登说,俄罗斯在克里米亚问题上 做出不少辩解,但逻辑有问题,无法证明 俄方在乌克兰"圈地"行为的合法性。

"如果俄罗斯继续沿这条路走下去, 它面临的政治和经济孤立将更加严重。" 拜登说,"事实上,美国和欧盟将实施更 多制裁。"

英国外交大臣威廉·黑格18日说, 英国正暂停与俄罗斯的军事合作。

法国总统弗朗索瓦·奥朗德同一天 谴责普京签署克里米亚入俄条约的做 法,称欧盟需要做出"强硬"回应。

七国联盟?

美国白宫18日发表声明说,总统 贝拉克·奥巴马已经邀请盟国领导人 于下周在荷兰举行的核安全峰会期间 召开紧急会议,商讨针对俄罗斯的进 一步动作。

按照白宫发言人的说法,奥巴马希 望八国集团中除俄罗斯以外的七国领导 人参加这次会议,"聚焦乌克兰局势以及 七国集团应对局势,支持乌克兰的进一

美联社报道,美方先前一直在考虑 召集这次紧急峰会,但直至普京签署克 里米亚入俄条约后才公布计划。此前, 美国国内一直有将俄罗斯从八国集团中 驱逐出去的声音。

法国外长洛朗·法比尤斯18日说, 八国集团领导人已经决定暂停俄罗斯参 加这一集团,但其他成员国尚没有就俄 罗斯今后在集团中的地位做出决定。

英国外交部同一天说,俄罗斯仍然 是八国集团成员,但不排除其成员资格 暂停的可能。

不屑制裁

奥巴马17日宣布冻结7名俄罗斯官 员和4名乌克兰官员的资产,指责这些 官员应当对"侵犯乌克兰主权和领土完 整负有责任"。欧盟外长会同一天决定 对"破坏乌克兰主权"的13名俄罗斯官 员和8名乌克兰官员实施限制旅游、冻 结资产等制裁措施。

按路透社的说法,"上榜"制裁名单 的俄罗斯人都是与普京关系密切的高

不过,这一措施并未在俄罗斯产生 震动,反而引发嘲讽。

普京的顾问弗拉季斯拉夫•苏尔科 夫为被美国列入制裁名单感到"荣幸", 称这相当于获得"政治奥斯卡奖"提名。

俄国家杜马18日通过一项声明, 暗示美欧制裁"不给力",呼吁美国和 欧盟对俄罗斯议员"一视同仁"。"我们 建议奥巴马先生和……欧盟的官僚们 把制裁范围扩大到所有批准这项决议 的议员。"

按俄新社的说法,俄方议员正在考 虑对欧美国家采取相应制裁措施。克里 姆林宫外交政策顾问尤里,乌沙科夫接 受俄塔社记者采访时拒绝回答俄方是否 考虑以牙还牙,但批评欧美制裁只能引 发俄方不屑。

(新华社供本报特稿)

2014首届点赞洛阳美食大赛

暨网友最赞的餐饮企业评选活动

我市迄今为止规模 超 大的点赞活动、范围超丿

主办单位: 洛阳市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团 承办单位: 洛阳商报社、洛阳旅游网

赞助单位: 鲜达牧业、九九龄保健醋、汝阳西泰山风景区 活动时间: 2014年3月(点赞评选)至2014年4月(宣传推广) 诚邀活动总冠名单位及赞助单位!详询15036351312 协办单位: 雅香楼、王府餐饮、凯旋门餐饮、大宅第文化酒店、秀水百合酒店、 聚福轩大酒店、大融和酒店、洛阳大酒店 (以上排名不分先后)















